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En la ciudad de Morelia, Michoacán de Ocampo, siendo las 11:00 once horas del

diecinueve de mayo del 2025 dos mil veinticinco, de conformidad con los artículos

35 del Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo y 20, inciso a); 21

párrafo segundo; 23 párrafo tercero; 26, y 49 fracción VII, del Reglamento para el
Funcionamiento de las Comisiones y de los Comités del Instituto Electoral de

Michoacán, en la que participan las integrantes de la Comisión Electoral para la

Atención a Pueblos Indígenas, para celebrar Sesión Ordinaria Virtual.

Consejero Electoral y Presidente de la Comisión, Mtro. Juan Adolfo Montiel
Hernández. Muy buen día tengan Consejeras, Secretaria Técnica, a todas las

personas que nos ven a través de redes sociales en este momento o posteriormente,

gracias por acudir a esta convocatoria para llevar a cabo la sesión ordinaria, de la

Comisión para la Atención de Pueblos y Comunidades Indígenas del Instituto
Electoral de Michoacán. Primeramente, para poder estar en condiciones de instalar

la sesión le pediría a la Maestra Ana Karen Espino realice el pase de lista y
verificación del quórum legal por favor, Maestra Ana Karen Secretaria Técnica
adelante.

Secretaria Técnica, Mtra. Ana Karen Espino Villegas. Con gusto Presidente.
Buenos días Consejero y Consejeras integrantes de la Comisión, por instrucciones

del Presidente, realizaré el pase de lista.

Mtro. Juan Adolfo Montiel Hernández

Consejero Electoral y Presidente de la Comisión Electoral para

la Atención a Pueblos Indígenas
C.P. Claudia Marcela Carreño Mendoza

----Presente

Consejera Electoral e Integrante de la Comisión Electoral para ---- Presente

la Atención a Pueblos Indígenas
Mtra. Selene Lizbeth González Medina

Consejera Electoral e Integrante de la Comisión Electoral para Presente
la Atención a Pueblos Indígenas
Mtra. Ana Karen Espino Villegas

Secretaria Técnica de la Comisión Electoral para la Atención a ----Presente
Pueblos Indígenas

Presidente y Consejeras de conformidad con los artículos 29 y 30 del Reglamento
de Comisiones de este Instituto, informo por una parte, que existe quórum legal para
sesionar válidamente y también que se cuenta con el soporte técnico del personal
de Informática y Comunicación Social.

Consejero Electoral y Presidente de la Comisión, Mtro. Juan Adolfo Montiel

Hernández. Muchas gracias, Secretaria Técnica. Agradeciendo nuevamente su
asistencia y su atención a esta convocatoria para esta Sesión Ordinaria, damos por
instalado hoy lunes 19 diecinueve de mayo, también aprovecho para agradecerle al
área de Informática, al ingeniero Aron para permitirnos llevar a cabo de manera
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virtual, dicha sesión. Ahora que queda instalada, le pediría a la Secretaria Técnica

nos de lectura del orden del día que se circuló junto con la convocatoria que se

propone para esta sesión, por favor maestra Karen.

Secretaria Técnica, Mtra. Ana Karen Espino Villegas. Conforme a su indicación

Presidente, doy lectura al mismo.

1. Presentación de los proyectos de actas de sesión de la Comisión Electoral

para la Atención a Pueblos Indígenas correspondientes a las sesiones

ordinarias, extraordinarias y extraordinarias urgentes de fechas 6, 14 y 25 de

marzo, 15 de abril y 1 de mayo de 2025; y, aprobación en su caso.

2. Presentación del proyecto de Acuerdo de la Comisión Electoral para la

Atención a Pueblos Indígenas por el que se detiene el proceso de la solicitud

de consulta previa, libre e informada, realizada por la autoridad civil, agraria y

el comité de seguimiento de la tenencia indígena de San Bartolo Cuitareo,

municipio de Hidalgo, Michoacán; y, aprobación en su caso.

3. Presentación del informe cuatrimestral de la Comisión Electoral para la

Atención a Pueblos Indígenas, correspondiente a los meses de enero a abril

de 2025; y, aprobación en su caso.

4. Presentación del Informe de los asuntos de la Comisión Electoral para la

Atención a Pueblos Indígenas actualizado al 15 de mayo de 2025.

5. Asuntos generales.

Es la cuenta Presidente.

Consejero Electoral y Presidente de la Comisión, Mtro. Juan Adolfo Montiel
Hernández. Muchas gracias, Secretaria. Está a consideración Consejeras el orden

del día, si no hubiera algún comentario, ¿no?, entonces le pido por favor, maestra

Ana Karen, lo someta a votación por favor.

Secretaria Técnica, Mtra. Ana Karen Espino Villegas. Conforme a su indicación

Presidente Consejero y Consejeras. Está a su consideración el contenido del orden

del día. Si están de acuerdo les pido manifestarlo en votación económica.

¿Consejera Claudia?.

Consejero Electoral y Presidente de la Comisión, Mtro. Juan Adolfo Montiel
Hernández. Claudia, no vemos su imagen, no sé si por ahí. Ahí está, gracias. ----

Secretaria Técnica, Mtra. Ana Karen Espino Villegas. Es aprobado por

unanimidad, Presidente.

メ
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Consejero Electoral y Presidente de la Comisión, Mtro. Juan Adolfo Montiel

Hernández. Muchas gracias, muchas gracias maestra Ana Karen. Ahora entonces

corresponde el desahogo del orden del día y como primer punto es el relacionado

con la presentación de los proyectos de actas de la sesión de esta Comisión que han

realizado de manera ordinaria, extraordinarias y extraordinarias urgentes de fechas

6 seis, 14 catorce y 25 veinticinco de marzo, así como de15 quince de abril y el

primero de mayo del año en curso; y aprobación en su caso, ya que fueron circulados

los proyectos de actas, por ahí me parece que sí se recibieron algunos comentarios,
yo pediría si no tuvieran inconveniente que se dispense la lectura de las actas, si

estuvieran entonces de acuerdo, le pido por favor Secretaria, tome la votación de la

dispensa de la lectura, por favor.

Secretaria Técnica, Mtra. Ana Karen Espino Villegas. Con gusto Presidente
Consejero y Consejeras. Si están de acuerdo con la dispensa de la lectura de las

actas, les pido manifestarlo en votación económica. Es aprobado por unanimidad,

Presidente.

Presidente de la Comisión, Mtro. Juan Adolfo Montiel Hernández. Muchas

gracias. Ahora si está a consideración el contenido de dichos proyectos de actas. Al

no haber algún comentario al respecto, por favor someta a votación el contenido de

las actas, Secretaria.

Secretaria Técnica, Mtra. Ana Karen Espino Villegas. Con gusto Presidente,
Consejero y Consejeras está a su consideración el contenido de los Proyectos de

actas de los que se ha dado cuenta. Si están de acuerdo con la mismas, les pido

manifestarlo en votación económica. Es aprobado por unanimidad, Presidente. --

Consejero Electoral y Presidente de la Comisión, Mtro. Juan Adolfo Montiel

Hernández. Muchas gracias. Pasamos entonces ahora al segundo punto del orden
del día que es relativo al proyecto de Acuerdo de esta comisión por el cual se detiene

el proceso de solicitud de consulta previa, libre e informada, realizada por la

autoridad civil, agraria y el comité de seguimiento de la tenencia indígena de San

Bartolo Cuitareo, municipio de Ciudad Hidalgo; y, aprobación en su caso. Para lo

cual le pediría yo a la Secretaria Técnica, nos dé una breve exposición del proyecto

que se pone a consideración de nosotros, por favor Secretaria.

Secretaria Técnica, Mtra. Ana Karen Espino Villegas. Conforme a su instrucción

Presidente. El proyecto del que se da cuenta tiene por objeto o propone detener el
proceso de la solicitud de la consulta previa, libre e informada realizada por la

autoridad civil, agraria y el comité de seguimiento de la Tenencia indígena de San
Bartolo Cuitareo, municipio de Hidalgo, Michoacán, el 30 treinta de agosto de 2024
dos mil veinticuatro.

Lo anterior, toda vez que como se señala en el contenido del acuerdo, los días 20

veinte y 28 veintiocho de febrero fueron presentados escritos es los que se señaló

por algunos encargados del orden de la tenencía que no querían formar para del
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